

Состав

1 леденец содержит экстракты: плодов перца длинного (*Piper longum*) - 25 mg (мг), корня солодки голой (*Glycyrrhiza glabra*) - 20 mg (мг), корневища альпинии галанга (*Alpinia galanga*) - 20 mg (мг), корневища имбиря (*Zingiber officinale*) - 10 mg (мг), плодов эмблики лекарственной (*Emblica officinalis*) - 10 mg (мг), листья мяты луговой (*Mentha arvensis*) - 5 mg (мг), листья базилика (*Ocimum sanctum*) - 5 mg (мг), листья адатоды сосудистой (*Adhatoda vasica*) - 5 mg (мг).

вспомогательные вещества: подсластители сахар, глюкоза жидккая; ароматизатор мята комплексообразователь лимонная кислота; краситель бриллиантовый синий FCF; вода очищенная.

Характеристика ингредиентов

Перец длинный оказывает антимикробное действие в отношении различных микроорганизмов, обладает антиоксидантными свойствами и проявляет иммуностимулирующее действие.

Альпиния галанга проявляет антимикробную активность по отношению к широкому спектру микроорганизмов, а также оказывает противовоспалительное действие.

Солодка голая имеет муколитическое действие, снимает раздражение в горле и проявляет отхаркивающие свойства благодаря стимуляции секреции бронхиальных желез.

Имбирь обладает антиоксидантной активностью, благодаря подавлению свободных радикалов, и замедляет процесс старения. Кроме этого имбирь подавляет активность медиаторов в месте воспаления.

Эмблика лекарственная оказывает противокашлевое действие, а также подавляет воспалительные процессы и оказывает жаропонижающее действие.

Базилик обладает антимикробным и противовирусным активности, а также оказывает антиоксидантное и иммуностимулирующее действия.

Адатода сосудистая проявляет противокашлевое активность, при этом разжижает мокроту и облегчает ее отхождение. Экстракт адатоды оказывает противовоспалительное действие по отношению к слизистых оболочек дыхательных путей, и обладает антиоксидантными свойствами.

Мята луговая обладает антимикробной активностью и проявляет антиоксидантное действие.

Показания

Может быть рекомендовано как диетическая добавка к рациону питания, благоприятно влияет на состояние дыхательных путей. Может использоваться для смягчения кашля и при раздражении в горле. Перед применением рекомендуется консультация с врачом.

Противопоказания

Не рекомендуется при индивидуальной чувствительности к компонентам, детям до 6 лет, при беременности и в период кормления грудью.

Особенности применения

Содержит сахар, что необходимо учитывать при потреблении больными сахарным диабетом.

Не превышать указанную рекомендуемое количество (порцию) для ежедневного потребления. Не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания.

Способ применения и дозы

Детям 6-12 лет - 1-2 леденцы 3 раза в день, взрослым и детям старше 12 лет - 2-3 леденцы 3 раза в день. Леденцы рассасывают до полного растворения.

Срок употребления: 7-14 дней, в дальнейшем срок употребления и возможность повторных курсов согласовывать с врачом.

Дети

Не применять детям до 6ти лет.

Срок годности

3 года от даты производства.

Условия хранения

Хранить в сухом, защищенном от света месте при температуре не выше 25 °C в оригинальной упаковке производителя.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 2,5 г (г), упакованные по 24 (12x2) леденцы в коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Ананта Медикеар Лимитед.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

621, Ринг Роад Малл, Сектор 3, Рохини, Нью Дели - 110085, Индия.